

CBA总决赛

四川主场力克辽宁

总比分1:2反超



哈达迪投篮出手 网络图片

据新华社成都3月16日电 防死哈里斯,还有邓特蒙。四川男篮在16日的CBA总决赛第三场主场109:104击败辽宁男篮,外援邓特蒙狂砍40分率领“川军”以总比分2:1领先,距离总冠军再进一步。

邓特蒙近期伤病缠身,总决赛前两战加起来才有23分入账,然而让辽宁队预料不到的是,邓特蒙回到主场后“满血复活”,飙进5记三分拿下全场最高的40分外加6次助攻,其中13分来自最要命的第四节,若不是他犀利的突破和稳健的罚球,四川很可能丢掉到手的胜利。

辽宁主帅郭士强赛后直言邓特蒙是此役的“胜负手”,“我们对邓特蒙的防守不成功,限制得不好,这是输球的主要原因,队员们今天压力比较大。”

上场表现出色的哈里斯发挥一般,仅得12分,不过哈达迪依旧坚挺,在内线为所欲为。有了哈达迪这座“靠山”,四川再次在篮板球上完胜辽宁(49:36),前场篮板更是以188完爆对手。

辽宁队常规赛做客四川曾以111:94轻取“川军”,但此番全场几乎都处于落后状态。哈德森三分球14投5中得到31分,兰多夫贡献了24分,韩德君和贺天举分别拿下13分和12分。

国家体育总局局长刘鹏:
2020年人均体育场地
达到1.8平方米

据新华社北京3月16日电 列席十二届全国人大四次会议的国家体育总局局长刘鹏16日在经过“部长通道”时表示,国务院将颁布第二个全民健身计划,到2020年要使经常参加体育锻炼人数提高到4.35亿人,人均体育场地达到1.8平方米,覆盖城乡比较健全的公共体育服务体系得到进一步完善。

“全民健身计划纳入当地经济社会发展规划,还要加强骨干队伍建设。”刘鹏说,2016年年底,全国省、市、县三级政府的全民健身计划要全部出台。

他说,在实施全民健身计划时要充分发挥社会单位、社会团体,特别是基层体育社会组织的作用,共同开展全民健身活动,同时政府以购买服务的方式提供服务。



因禁药事件

NBA: 马刺大胜快船 国王横扫湖人

据新华社华盛顿3月15日电 NBA常规赛15日迎来西部的一场强强对话,圣安东尼奥马刺队凭借末节的“一波流”在主场以108:87大胜阵容不整的洛杉矶快船队;萨克拉门托国王队客场以106:98力克洛杉矶湖人队,历史上首次在一个赛季内横扫对手。

联合国暂停莎拉波娃友好大使身份

最近的有关声明,上周我们已经暂停与俄罗斯网球女选手莎拉波娃关于聘其为联合国发展计划友好大使的合作,因为后者最近陷入了使用禁药的事件。

上周莎拉波娃宣布,在今年1月的澳大利亚网球公开赛期间她没有通过药检。据报道莎拉波娃被检测出使用了今年1月已被列入世界反兴奋剂组织禁药目录的米曲肼。此后莎拉波娃的赞助商耐克、保时捷和泰格豪雅纷纷中止与其合作。

据新华网

拍卖公告

拍价18900元,保证金3800元。

4. 苏B327C0帕萨特1辆,起拍价24400元,保证金4880元。

5. 苏B63397金旅面包车1辆,起拍价13500元,保证金2700元。

6. 苏BNC218别克轿车1辆,起拍价18900元,保证金3780元。

7. 苏B7L158别克轿车1辆,起拍价29200元,保证金5800元。

8. 苏LBN977大众轿车1辆,起

拍价52300元,保证金10000元。

9. 苏BQB387帕萨特1辆,起拍价17700元,保证金3500元。

10. 苏ESC帕萨特1辆,起拍价14100元,保证金2800元。

二、标的咨询、看样:2016年3月11日至2016年3月17日,统一安排看样。

三、拍卖方式:设保留价增价拍卖,不到保留价不变。

四、保证金交纳:拍前竞买人支付宝账户中应有足够余额支付保证金,竞买人第一次确认出价竞拍前,按淘宝系统提示报名缴纳保证金,系统将自动冻结该笔款项。竞买人务必仔细阅读拍卖须知。

五、咨询电话:镇江新区银河路100号镇江经济开发区人民法院,联系电话18651280848破产管理人洪律师。

六、监督电话:0511-85319096

详细信息可在“人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)”上查询。

酵母(酵母菌)及其功用

二、酵母中的蛋白质能减轻人体内蛋白质的降解,维持体内的正常蛋白质合成,减轻或延缓由运动引发的其他生理方面的改变,达到抗疲劳的效果。同时也是一种很强的抗氧化物,具有抗衰老作用,对肝脏有保护作用,对运动性贫血、训练过度的预防有帮助。

由此可见,酵母对人体不仅没有任何副作用,反而可以提供必需的营养物质,是有益于人类的生物产品。

(康力乳业供稿)

三、酵母对药物、重金属、一氧化碳等还有一定的解毒作用。

四、酵母中富含多种矿物质和微量元素,其中硒能抗衰老,抗肿瘤,预防动脉硬化,防止克山病、大骨节病,解毒,提高机体免疫力,是目前所知唯一与抗病毒突变有关的微量元素。

由此可知,酵母对人体不仅没有任何副作用,反而可以提供必需的营养物质,是有益于人类的生物产品。

(康力乳业供稿)

拍卖公告

支付宝账户中应有足够余额(10.9万

元以上)支付保证金,竞买人第一次

确认出价竞拍前,按淘宝系统提

示报名缴纳保证金,系统将自动冻结

该笔款项。竞买人务必仔细阅读拍

卖须知。

五、咨询电话:联系号码0511-

85319056张法官。

联系地址:镇江新区银河路100

号镇江经济开发区人民法院

六、监督电话:0511-85319090

详细信息可在“人民法院诉讼资产

网(www.rmfysszc.gov.cn)”上

查询。

拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将于

2016年3月30日10时至2016年3

月31日10时在淘宝网司法拍卖

网络平台上进行公开拍卖活动(网

址: http://sf.taobao.com)

一、拍卖标的

镇江市檀山路10号魅力之城

五街区35幢第2-4层105室房屋,

起拍价2832700元。

二、标的咨询、看样:2016年3

月25日至2016年3月28日,统一

安排看样。

三、拍卖方式:设保留价增价拍

卖,不到保留价不变。

四、保证金交纳:拍前竞买人支

付宝账户中应有足够余额支付保证

金,竞买人第一次确认出价竞拍前,

按淘宝系统提示报名缴纳保证

金,系统将自动冻结该笔款项。

竞买人务必仔细阅读拍

卖须知。

五、咨询电话:0511-85319057

(万法官)

联系地址:江苏省镇江新区银河路

100号镇江经济开发区人民法院

六、监督电话:0511-85319090

详细信息可在“人民法院诉讼资产

网(www.rmfysszc.gov.cn)”上

查询。

亚冠小组赛

关键比赛不胜 两队出线堪忧

痛失领先好局
恒大命悬一线

新华社广州3月16日电 在16日晚进行的亚冠联赛H组第三轮的一场比赛中,广州恒大在领先两球的情况下被浦和红钻2:2追平,恒大三轮战罢仅积两分,继续小组垫底,出线形势岌岌可危。

对于前两场一平一负仅积一分、小组垫底的恒大来说,本场比赛无异于一场生死战。

近期的恒大可谓漏屋偏逢连夜雨,球队在上周末的中超联赛中折损了后防大将金英权和张琳芃,此战梅方和李学鹏进入首发。

比赛一开始,恒大占据主动。第5分钟,恒大获得角球机会,柳比扬基奇在禁区内抱倒了梅方,主裁判判罚点球,高拉特一蹴而就帮助恒大取得梦幻开局。第14分钟,马丁内斯巧妙地用脚后跟助攻高拉特梅开二度,恒大取得2:0的领先。第29分钟,浦和红钻开出角球,曾诚扑球失误,武藤雄树门前轻松头球破门帮助客队扳回一球。第35分钟,浦和险些扳平比分,横野智章主罚的任意球直奔远角,好在曾诚奋力将球扑出。恒大上半场2:1领先。

下半场,落后的浦和红钻大举反攻,第51分钟,武藤雄树点球点附近获得绝佳机会,但他的低射再



高拉特庆祝进球。 网络图片



FC首尔队球员德扬(右二)在比赛中庆祝进球。 新华社发

6分钟内连丢3球 山东鲁能1:4惨败

新华社济南3月16日电 在16日进行的亚冠联赛F组第三轮的一场比赛中,主场作战的山东鲁能队在下半场短时间内连丢3球,并以1:4的比分惨败于韩国球队FC首尔。

本场比赛是小组前两名的对决,拿下对手是双方共同的目标。FC首尔在反击速度和把握机会的能力上更胜一筹,尤其是其右边路的快速反击在上半场创造了很多机会。第18分钟,FC首尔外援阿德里亚诺的小角度射门就险些敲开鲁能大门。第27分钟,阿德里亚诺终于抓住机会轻松推射破门,为客队取得领先。

易边再战,鲁能用刘彬彬换下金敬道,球队进攻逐渐有了起色。第62分钟,蒿俊闵将球传入禁区,尤西雷俯身冲顶破门,将比分扳平。然而好景不长,客队在第65分钟再度取得

鲁尼:我不适合给中国足球提建议

据新华社伦敦3月15日电 尽管曾经代表曼联到中国踢过比赛,在冬季转会窗口期间也有很多关于他加盟中超的传言,但曼联队长鲁尼说,他对中国足球真的提不出任何意见和建议。

在曼联的卡林顿训练基地,刚刚结束训练的鲁尼参加了俱乐部举行的一个商业赞助活动。当记者问他关于转会中超的传言时,他笑而不答,他旁边的曼联官员急忙说:“他不会回答类似的问题。”

有记者问他是否能够给中国足球提供一些建议,他说:“中国足球有一个优秀的团队,相信有很多的专家可以给他们提供适合中国自己独特文化的意见和建议,中国正在大力发展自己的联赛,还真轮不到我给中国足球提供建议。”

对于去中国比赛的印象,他说:“我看到了很多很多热情的球迷,我也很期待有一天能再到那里比赛,很显然曼联在亚洲受到了很热情的欢迎。”

怎样科学饮用黄酒

二、黄酒的最佳饮用时间

1.如果饮量不大,可以根据自己的传统习惯和爱好,随时饮用;也可以佐餐饮用。

2.如果饮量较大,或者是朋友聚餐,最好在中饭或午后。尽管黄酒酒精的含量低,但在感冒发烧或者说情绪不好的时候,最好还是什么酒也不要喝。

3.黄酒饮用的最佳酒温

饮用黄酒时,特别是冬天,最好

是温过后热着喝。酒中的香味遇热挥发,可增强口感和食欲。

人的肝脏在分解酒精时,需要多种酶和维生素的参与。根据其代谢规律,最佳佐餐应为高蛋白和高维生素类新鲜食物(特别是含B族维生素和维生素C较多的食物)。

(金丹阳酒业供稿)

拍卖公告

5. 苏B95208红旗轿车1辆,起

拍价15360元,保证金3000元。

二、标的咨询、看样:2016年3月11

日至2016年3月17日,统一安排看样。

三、拍卖方式:设保留价增价拍

卖,不到保留价不变。

四、保证金交纳:拍前竞买人支

付宝账户中应有足够余额支付保证

金,竞买人第一次确认出价竞拍前,

按淘宝系统提示报名缴纳保证金,